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WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

RD.271.11.1.2022 

 

Dotyczy postepowania: Zakup i dostawa laptopów (2 postępowanie) 

 

 Zamawiający informuję, iż zgodnie z art. 284 ust. 1, 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 

września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 poz. 1129 ze zm.), wpłynęły 

zapytania dotyczące prowadzonego postepowania: 

 

Zapytanie nr 1:  

Wymagania dotyczące baterii / zasilania 

Bateria min. 41 Wh, 3 komorowa Zasilanie z sieci 230V 50Hz poprzez dedykowany zasilacz 

producenta z kablem zasilającym z wtyczką w standardzie umożliwiającym podłączenie do 

gniazda elektrycznego bez stosowania przejściówek 

 

Czy zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie komputera z baterią 38Wh która potrafi 

naładować się do 80% w zaledwie godzinę? 

 

Uzasadnienie: samo określenie ilości Wh nie świadczy o długości działania komputera na 

baterii. Wszystko zależy od zapotrzebowania na energię. Oznacza to, że komputer z baterią 

41Wh może działać krócej niż komputer z baterią 38Wh. 

 

Odpowiedź na zapytanie nr 1: 

Wyrażamy zgodę na dostarczenie komputera przenośnego z baterią 38 Wh. 

 

 



Zapytanie nr 2:  

Wymagania dodatkowe 

Wbudowane porty i złącza: HDMI, RJ-45 (karta sieciowa Gigabit Ethernet), min. 3xUSB w 

tym min. 2 port USB 3.0 typ-A, zintegrowany z obudową czytnik cyfrowych kart pamięci, 

współdzielone złącze słuchawkowe/mikrofonowe, złącze zasilania, karta sieci WLAN 

802.11AC, moduł bluetooth Klawiatura (układ US -QWERTY) z wydzieloną klawiaturą 

numeryczną, trwałe oznaczenia na klawiszach, touchpad Zamawiający wymaga złożenia oferty 

na komputery przenośne o jednakowych parametrach technicznych i wyposażeniu (jeden 

model). Dostarczony sprzęt musi być fabrycznie nowy i pochodzić z legalnych w Polsce 

kanałów dystrybucji. 

 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie komputera bez czytnika kart lub z czytnikiem 

zewnętrznym? 

Uzasadnienie: W dzisiejszych czasach karty są używane w niewielkim stopniu. Bardziej 

rozpowszechnione są pendrive-y. Praktycznie każde urządzenie z kartą można podłączyć do 

komputera po przez kabel USB 

Odpowiedz na zapytanie nr 2:  

Zamawiający rezygnuje z wymogu dostarczenia komputera przenośnego z czytnikiem 

cyfrowych kart pamięci 

Zapytanie nr 3: 

Czy zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie komputera z gniazdami USB: 1x USB 2.0,  1x 

USB 3.2 Gen 1,  1x USB-C® 3.2 Gen 1 (suport data transfer only)  

Uzasadnienie: 

Od 2024 roku w unii Europejskiej będzie tylko jeden standard ładowarek – USB-C Bardziej 

przyszłościowe wydaje się być posiadanie w komputerze USB-C 

 

Odpowiedź nr 3:  

Wyrażamy zgodę na dostarczenie komputera przenośnego z gniazdami USB: 1x USB 2.0, 

1x USB 3.2 Gen. 1, 1x USB-C 3.2 Gen. 1 (support data transfer only) 

 

 

W związku z powyższymi wyjaśnieniami Zamawiający dokonuje na podstawie art. 286 

ust. 1 Pzp ZMIANY TREŚCI SWZ w następujący sposób: 

1. Zmienia się treść SWZ dotyczący opisu przedmiotu zamówienia i tak:  

w rozdz. 4 pkt 4.2 ppkt 3) zmienia się w tabeli w wierszu 10 (Wymagania dotyczące 

baterii / zasilania) treść, która otrzymuje brzmienie: 

 

,, Bateria min. 38 Wh, 3 komorowa 

Zasilanie z sieci 230V 50Hz poprzez dedykowany zasilacz producenta z kablem 

zasilającym z wtyczką w standardzie umożliwiającym podłączenie do gniazda 

elektrycznego bez stosowania przejściówek” 

 



 

2. Zmienia się treść SWZ dotyczący opisu przedmiotu zamówienia i tak:  

w rozdz. 4 pkt 4.2 ppkt 3) zmienia się w tabeli w wierszu 18 (Wymagania dodatkowe)  

treść, która otrzymuje brzmienie: 

 

,,Wbudowane porty i złącza: HDMI, RJ-45 (karta sieciowa Gigabit Ethernet), min. 

3xUSB w tym min. 2 port USB 3.X, , współdzielone złącze 

słuchawkowe/mikrofonowe, złącze zasilania, karta sieci WLAN 802.11AC, moduł 

bluetooth  Klawiatura (układ US -QWERTY) z wydzieloną klawiaturą numeryczną, 

trwałe oznaczenia na klawiszach, touchpad 

Zamawiający wymaga złożenia oferty na komputery przenośne o jednakowych 

parametrach technicznych i wyposażeniu (jeden model). Dostarczony sprzęt musi być 

fabrycznie nowy i pochodzić z legalnych w Polsce kanałów dystrybucji.” 

 

 

3. Wprowadzona zmiana treści SWZ nie powoduje zmiany terminu składania ofert, 

który pozostaje na dzień 20.07.2022 (środa) godz. 10 00 

 

4. Pozostałe zapisy treści Specyfikacji Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie. 

 

 

 

Przewodniczący Komisji 
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